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 تطبيقات الفصل الثالث: سوق الصرف الأجنبي
 

 

 الأول:  التطبيق
 بتاريخ معين وعلى مستوى بنك تونسي، كانت أسعار الصرف كما في الجدول التالي:

 سعر الصرف الوحدة العملة

EUR 1 3,1330 – 3,1455 

USD 1 2,8150 – 2,9550 

 

 ( حسب الجدول، ماهو نوع التسعيرة مع الشرح1س

 ( حدد السعر المباشر للدينار التونسي بدلالة العملات السابقة2س

   EUR/USDحدد سعر الصرف عند التقاطع شراءا وبيعا للعملات:  (3س

  USD 4000، فما هو السعر المطبق بشرط ربح البنك USDمقابل  EUR(أراد عميل شراء مليون 4س

 

 التطبيق الثاني:
أشهر  ثلاثةعند   cours à terme والآجل   cours au comptant إليك سعر الصرف الفوري

 لليورو بدلالة الدولار الأمريكي:

EUR/USD= 1,2550 cours au comptant 

EUR/USD= 1,2690 cours à terme sur 3mois  
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  EUR/USD( احسب معدل العلاوة/الخصم السنوية لــ 1س

 : الثالث التطبيق
الصرف الفورية  سوقعلى مستوى  أسفلهفي تاريخ معين، كانت أسعار الصرف للعملات 

 لأمريكا واليابان على النحو التالي:

 :أمريكا

JPY/USD = 0,0075 

CHF/USD = 0,7186 

 اليابان

CHF/JPY = 95,3120 

 وضعية يوجد هذا السوق؟( في أي 1س

 ( كيف يكون تصرف المراجح في هذا السوق؟2س

 ، حدد الربح الناتج من فرصة المراجحة؟ USD 100000كان بحوزة هذا المراجح  إذا( 3س
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 حل التطبيق الأول
 ( نوع التسعيرة: 1ج

تسميتها بأسعار عند عدم اليقين كما يمكن  أسعار الصرف الواردة في الجدول تشير إلى أسعار صرف

لة ـــوحدة من العم 1ك التونسي يظهر ـدول البنـب في ذلك أن جــرة. والسبــير مباشـرف الغـالص

 ة ــالأجنبي

 (EUR  أوUSD  (  بدلالة العملة المحلية )TND  ) 

 تحدد السعر المباشر للدينار التونسي بدلالة العملات السابقة: (2ج

EUR/TND  =  3,1330  –  3,1455  

TND/EUR  =  13,1455  −   13,1330 

TND/EUR  =  0,3179  -  0,3192 

USD/TND  =  2,8150  –  2,9550 

TND/USD  =  12,9550  −   12,8150 

TND/USD  =  0,3384  -  0,3552 

EURA شراءا وبيعا    ( سعر الصرف التقاطعي للعملات:2ج USD⁄ = EURA TND⁄USDV TND⁄ = 3,13302,9550 = 1,0602 

EURV USD⁄ = EURV TND⁄USDA TND⁄ = 3,14552,8150 = 1,1174 
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 ن3دولار:   4000( التسعيرة المطبقة بشرط ربح البنك 3ج

EURV لدينا:  USD⁄ = 1,1174 

 ولتحويل مليون يورو مقابل الدولار، يلزم العميل بدفع:

X= 1000000 * 1,1174= 1117400 USD 

 يدفعه العميل هو:وبما أنه يوجد شرط ربح البنك فالعميل يتحمل ذلك ويصبح إجمالي ما 

X= 1000000 * 1,1174= 1117400 USD + 4000 USD = 1121400 USD 

 :الذي يطبقه البنك وهو ما يعكس سعر الصرف  التالي 

 11214001000000 = 1,1214 ⇒  EURV USD⁄ = 1,1214 

 

 

 الثانيحل التطبيق 
 : لديناEUR/USD( حساب معدل العلاوة/الخصم السنوية لــ 1ج

=العلاوة أو الخصم   
السعر الفوري –السعر الآجل   

* 
12 

* 100 
 عدد الشهور السعر الفوري
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 العلاوة أو الخصم =
1.2690 – 1.2550  

* 
12 

* 100 
1.2550  3  

 

مقارنة  % 4.46. أي أن الأورو في علاوة سنوية قدرها % 4.46ومنه  معدل العلاوة السنوية = 

 بالدولار.

 الثالث:حل التطبيق 
 اليابان(:-وضعية سوق الصرف )أمريكا (1ج

  ق اسوأكن تيكون السوق في وضعية توازن لما تكون هناك قيمة واحدة لنفس سعر الصرف مهما

 (للأسواق ن المكان الجغرافيومهما يكالصرف )

  هناك عدة قيم لنفس سعر الصرف على مستوى  كونتيكون السوق في وضعية عدم التوازن لما

في هذه الحالة تظهر فرص المراجحة والتي تسمح بتحقيق ربح من عدم  مختلفة.الصرف الأسواق 

 توازن السوق.
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في  CHF/JPYلمعرفة هل السوق في توازن أو لا، لابد من تحديد سعر الصرف التقاطعي 

CHF في اليابان: CHF/JPYأمريكا ومقارنته مع سعر الصرف  JPY⁄ = 𝐶𝐻𝐹 𝑈𝑆𝐷⁄𝐽𝑃𝑌 𝑈𝑆𝐷⁄ = 0,71860,0075 = 95,8133 

CHFلاحظ أن سعر الصرف  JPY⁄  هو مختلف عن سعر الصرف  95,8133في أمريكا CHF JPY⁄  ومنه يوجد السوق في وضعية عدم التوازن ومنه فرص  95,3120في اليابان

𝐶𝐻𝐹 المراجحة موجودة:  JPY⁄ = 95,8133 ⏟      
أمريكا

≠  95,3120⏟      
اليابان

 

 

 تصرف المراجح في هذا السوق:( 2ج

 من فرصة المراجحة عليه أن يقوم بــ:ليحقق المراجح الربح 

  يشتري𝐶𝐻𝐹 95,3120من سوق منخفض التسعير في اليابان بسعر   

  يبيع𝐶𝐻𝐹  مقابل شراء𝑈𝑆𝐷 بسعر مرتفع في أمريكا 
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 : 𝑈𝑆𝐷 100000ربح المراجح الذي بحوزته ( 3ج

 يبيع في أمريكا :USD  ويشتريJPY : 

1 JPY = 0,0075 USD 

X JPY = 100000 USD 𝑋 = 100000 10,0075 = 13333333,33 𝐽𝑃𝑌 

  13333333,33: يبيع اليابانفيJPY  ويشتريCHF : 

1 CHF = 95,3120 JPY 

X CHF = 13333333,33 JPY 𝑋 = 13333333,33 195,3120 = 139891,4442 𝐶𝐻𝐹 

 يبيع في أمريكا :CHF  ويشتريUSD : 

1 CHF = 0,7186 USD 

139891,4442 CHF = X USD 𝑋 = (139891,4442)(0,7186) = 100525,9918 𝑈𝑆𝐷 

 من فرصة المراجحة يقدر بــــ: ربح المراجحومنه 

525,9918 USDUSD =  100000 –USD 100525,9918 


